



# 《锋刃》还未播,全集视频已上网?

## 原来是木马病毒,网友别信

岁末将至,各家电视台的“跨年剧战”烽烟再起。近日央视方面传出消息,原定于12月24日在央视一套黄金档开播的谍战大剧《锋刃》突然宣布延期播出,推迟至12月28日。 记者 林旻

前有《一步之遥》临时取消首映礼并且差点推迟上映日期,如今连央视跨年大剧《锋刃》也玩起了延播的把戏,究竟是真的遇到麻烦被迫推迟,还是故意炒作博取眼球?对此官方一直没有正式声明。有人猜测《锋刃》很有可能是步了《一步之遥》的后尘,被堵在了内容审核这道坎上!

为此,记者昨天特意致电央视总编室求证,一位工作人员否认了网上所有类似的猜测,表示《锋刃》的延期播出并非审查问题,而只是一次正常的播出档期调整,主要原因是央视近日为喜迎澳门回归15周年,推出了一系列相关的专题节目和庆祝晚会,这才导致《锋刃》改期到了本月28日开

播。业内人士表示,电视剧审查有别于电影,肯定不会临到播出了才做出这方面的调整。

在延播事件闹得人心惶惶的同时,知名博主“长春国贸”爆料称,《锋刃》尚未正式开播就遇到了网络盗播,令出品方损失惨重。记者昨天在搜索引擎中搜索“锋刃”二字,立刻弹出了不少标注为“《锋刃》全集”的在线视频网页,记者点击进入后发现,想在线观看还得下载匹配的视频软件,像极了网上经常出现木马程序。

记者随后调查发现,已有一些网友不慎“中招”,在

点击下载所谓的“视频软件”后,要么电脑被锁死在黄色网站上,要么就不停地下载各类应用软件,且无法停止。有人发现得及时用杀毒软件清理了,还算是虚惊一场;但也有人中毒颇深,只能重装电脑。有专业人士表示,这种木马病毒专门瞄准热门影视剧,套上剧照海报的外衣骗取用户点击。

对此,《锋刃》出品方紧急出面澄清,提醒网友不要轻信网上的所谓“全集视频”,并保留起诉相关不法网站的权利。同时,片方呼吁广大观众再耐心等几天,就能在央视一套晚间黄金档看到正品《锋刃》了。

# 王明龙雕塑展今日开展



市民在参观王明龙雕塑作品《莫言》 记者 崔引摄

铜雕、石雕、玉雕、铁雕……今天,公共艺术大家王明龙的雕塑展将在宁波美术馆2号、3号展厅开展。他将用103件不同质地不同风格的作品向人们展示凝固艺术之美。

王明龙是中国美术家协会会员,长期从事雕塑创作研究,作品大部分为人物雕塑,或质朴可爱,或轻盈灵

动,或粗犷刚毅。他的作品《1/2+1/2=?》曾入选第八届全国美展,《腾飞》入选第四届中国体育美展,《粮食与笑脸》入选第九届全国美展。

昨天,王明龙向宁波美术馆捐赠了雕塑《鲁迅》。本次展览将持续至2015年1月3日。 记者 林旻 通讯员 徐子现

# 张信哲今晚与您共度平安夜

## 献唱6首情歌,地点在宁波华珂剧场

昨天下午,张信哲从北京飞抵宁波。今晚,他将在位于华侨豪生大酒店内的宁波华珂剧场,与甬城观众共度平安夜。记者从华珂剧场方面了解到,今晚张信哲将献唱6首经典情歌:《信仰》《爱你的宿命》《爱你没错》《过火》《爱就一个字》《爱如潮水》。

今晚的华珂剧场,除了情歌王子献唱外,还有杂

技、魔术、舞蹈等各种演艺呈现。其中包括古巴舞蹈团的拉丁风情舞蹈秀、影子舞《宁波的一天》、国际舞蹈《金色浪漫》、美国达人秀演唱,更有与观众的互动环节以及互动舞蹈《圣诞party》。此外,华珂剧场还将在今晚提前揭秘大型专业旅游文化剧目《明秀·大航海》,现场还有人气明星惊艳加盟。

华珂剧场位于宁波华侨

豪生大酒店一楼,占地面积六千多平方米,可容纳上千人观看演出。剧场首创覆盖全场的360°环幕影像,让观众身临其境地感受到逼真的大自然景象;空中威亚带来惊险刺激的视觉冲击;超千米LED巨屏及裸眼3D秀的梦幻效果令人叹为观止;拥有国际顶尖的灯光及环绕立体声音响的配置。

记者 庞锦燕



张信哲

# 《抢劫坚果店》情节设置错综复杂 动画片也“烧脑”

2014年压轴动画大片《抢劫坚果店》将于12月26日起在全国上映。作为一部制作班底强大且拥有良好口碑的动画大片,该片曾在北美、韩国上映时刷新了票房纪录,一路受到动画迷的追捧。在近日曝光的一组“松鼠吃货特工”的剧照中,小松鼠在“抢劫”坚果店的过程中搞笑逗趣,呆萌可爱。

《抢劫坚果店》不同于

以往动画片大多故事简单,只为迎合低龄儿童观影的特点,它拥有错综复杂的情节设置、性格鲜明的角色塑造,再加上高潮迭起笑点频出,是一部适合“合家欢”共同欣赏的喜剧电影。在一系列的冒险活动中,松鼠们总要面对友情和食物的两难抉择,吃货间惺惺相惜的情感,相信也能打动一大波成年人。

记者 林旻

# 九华奔驰房车体验中心盛大开幕

12月18日,九华奔驰房车体验中心盛大开幕。此次开幕仪式以“奔驰房车·演绎百年经典”为主题,携旗下众多豪华奔驰房车车型隆重亮相。

作为华东区最大的奔驰房车经销商之一的浙江九华集

团,拥有覆盖全省的售后网络,专业的售后服务,以及全国前沿的房车产品。公司立足浙江,辐射全国,致力于打造全国最高端的房车体验、销售、维修一体化平台。

据了解,目前九华奔驰房车主要针对中国的高端消费人群,主要经营全系奔驰商务房

车,商旅房车和旅居房车,并提供全方位售后体系以及“一站式”金融服务。此外,九华奔驰拥有国内领先的房车改装技术,精良的设计与改装团队,优异的装潢品质,为客户提供VIP私人定制享受,满足高端人群个性化的需求。

# 星空下怒放——东风日产荧光夜跑圆满落幕

12月22日,东风日产荧光夜跑活动在宁波和丰创意广场珍珠贝前的户外广场圆满落幕。据了解,The Light Run荧光夜跑活动在国外已经非常流行,此次东风日产希望通过该活动让都市人多些时间关注健康,忙碌一天的人们趁着霓虹放

松身心。

随着城市生活节奏的不断加快,夜跑因其广泛性和自由度成为城市职场人群和年轻人工作之余的时尚选择。东风日产一直贯穿“人、车、生活”的品牌理念,通过组织夜跑活动,利用各种荧光装备随性装扮,进行无排

名、无速度之争奔跑,并结合各种荧光元素及音乐,享受夜跑派对的快乐氛围。

“这是一场不计输赢的比赛。我们在意的,只是一路的运动和狂欢!让你尽情的和家人朋友一起锻炼与运动。”活动现场参与人员表示。

陈诗虹/文

九华汽车 商务车专家 6-23座  
年底促销109800元起  
即日起订车可享GPS智能导航、DVD、倒车影像等超值礼包赠送

宁波九华汽车销售有限公司 地址:宁波市江东区江南路199号  
销售热线:0574-87664481 18968288848

2015  
"雷诺"新年音乐会  
RENAULT NEW YEARS CONCERTS CHINA 2015

欧洲血统 法国制造  
至尊听觉享受 雷诺与您共贺新禧  
演出时间2015年1月3日 晚上7:30 演出地点:宁波大剧院

到店试驾赠送VIP门票一张  
领票地点:宁波博纳雷诺4S店 南苑街278号  
预约热线:87467222